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La Asociación Latinoamericana se complace en presentar a Eduardo Martínez de UPS y a Ileana Martínez de Thompson Hine LLP como anfitriones de la 21ª Gala de Latin Fever
ATLANTA (19 de Agosto de 2009) – La Asociación Latinoamericana (LAA por sus siglas en inglés) anuncia con orgullo que el director de filantropía y relaciones empresariales de la Fundación UPS, Eduardo Martínez, y su esposa Ileana Martínez de Thompson Hine LLP serán los anfitriones para la 21ª Gala de Latin Fever, ¡Misterios del Amazonas! El evento se llevará a cabo el sábado, 17 de octubre de 2009 a las 7 p.m. en el hotel InterContinental de Buckhead, en Atlanta.
“Es un verdadero placer ser anfitrión este año,” dice Eduardo. “La Asociación Latinoamericana proporciona servicios necesitados tales como programas de enriquecimiento para jóvenes, clases para padres y apoyo en casos de violencia doméstica. Estoy increíblemente honrado de poder ayudar a la organización a continuar a realizar su misión.”
Eduardo e Ileana nacieron en La Habana, Cuba. Eduardo empezó con UPS en 1976 y es ahora responsable por las operaciones y administración de sus programas de relaciones globales filantrópicas y empresariales. Previo a esto, fue cónsul empresario en el departamento jurídico de UPS. Además de sus responsabilidades empresariales, es miembro de juntas de liderazgo y comités de varias organizaciones sin fines de lucro a nivel local e internacional. 
Ileana ha ejercido como abogada durante más de 20 años y es socia de la empresa internacional de Thompson Hine LLP. La revista Georgia Trend la nombró en la lista de 2008 Legal Elite: Los Abogados Más Efectivos de Georgia. “Este evento para recaudar fondos es muy importante para la LAA y la comunidad latina,” dice Ileana. “Agradezco la oportunidad de trabajar con la LAA y la comunidad empresarial para llevar a cabo este evento tan distinguido.”
“Estamos tan emocionados de tener el apoyo del Sr. y la Sra. Martínez para la Gala de Latin Fever este año,” dijo la presidenta de la Asociación Latinoamericana, Millie Iriziarry. 

La Gala de Latin Fever es el evento principal de recaudación de fondos de la LAA  y se lleva a cabo en medio del mes de la herencia hispana. En la Gala de este año, ¡Misterios del Amazonas!, los invitados descubrirán los misterios del Amazonas al disfrutar de comida auténtica, música latina, y una subasta silenciosa que ofrecerá viajes exóticos, joyas y accesorios de marcas de primera, boletos gourmet para restaurantes, y mucho más.
La Gala es presentada por Delta Air Lines. Patrocinadores diamantes incluyen: The Coca-Cola Company, Georgia Power, MundoHispánico, Páginas Amarillas de Mundo Hispánico, State Farm Insurance, UPS. Patrocinadores platinos son: Diaz Foods, The Latin Box, y Padres & Hijos. Patrocinadores oro incluyen: Active Production and Design, Inc., Cox Enterprises, Gwinnett Place Nissan, Hartsfield-Jackson Atlanta International Airport, The Home Depot, ING Foundation, Lockheed Martin Aeronautics Company, Newell Rubbermaid, PS Energy Group, Inc., Thompson Hine LLP, Trujillo Ventures, Turner Broadcasting System, Inc. y Univision 34 Atlanta.

###
Acerca de la Asociación Latinoamericana

La Asociación Latinoamericana (LAA por sus siglas en inglés) ayuda a familias latinas a lograr sus aspiraciones de progreso académico, social y económico.  Logramos esto a través de programas directos para el público y junto con aliados en la comunidad que tienen como enfoque el éxito académico de los jóvenes, la educación y prevención, y servicios para familias con necesidades urgentes. LAA ofrece servicios de empleo, inmigración y traducción tanto como programas para jóvenes, clases de computación, clases para padres y clases de inglés y español. Para más información visite nuestra página web: www.thelaa.org.

