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Jonathan Eoloff Joins the Latin American Association as Managing Director of Immigration Services
ATLANTA, GA (Feb. 22, 2009) - The Latin American Association (LAA) welcomes Jonathan Eoloff as the new managing director of immigration services. As director, Eoloff will supervise all client cases, provide legal consultations, conduct group seminars and supervise immigration staff. 
Prior to joining the LAA, Eoloff worked at Catholic Charities Immigration Services on the detention project. Eoloff was also employed by the National Immigrant Justice Center in Chicago, where he represented LGBT and HIV-positive immigrants in asylum, and handled cases related to the U visa, Violence against Women Act, Convention against Torture, and other protection-based services.

Eoloff also worked with the Mexican Capital Legal Assistance Program (MCLAP) and aided Mexican nationals who were on death row or facing capital trials in the U.S. Eoloff received his law degree from the University of Minnesota Law School in 2004.
“I have a passion for helping immigrants resolve challenges they are facing, and I am thankful to have this privilege at the LAA to work with family-based immigration. I am ready for the challenge and the opportunity to serve the Latino community,” said Eoloff.
“Jonathan’s knowledge and background will be a great asset to the LAA and to the community,” said Millie Irizarry, executive director of the LAA. “He will further enable the immigration services department to provide excellent, vital and affordable legal assistance to Latino individuals. We are thrilled that he has joined our organization.” 
The Immigration Services Department provides comprehensive and high quality immigration legal services to low or moderate income individuals on immigration matters. The LAA’s legal services help immigrants understand their rights and obligations under the immigration law, which promotes family unity in the community.
###

About The Latin American Association:
The Latin American Association helps Latino families achieve their aspirations for their academic, social and economic development. We accomplish this through direct programs and integrated community partnerships that focus on youth academic achievement, education and prevention, and services to families with urgent needs. The LAA offers employment, immigration and translation services, as well as programs for youth, computer classes, parenting classes, and English and Spanish language classes.  Visit www.thelaa.org for more information.
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Jonathan Eoloff se desempeña con la Asociación Latinoamericana para liderar el departamento de inmigración 
ATLANTA, GA (25 de febrero de 2009) – La Asociación Latinoamericana (LAA por sus siglas en inglés) se complace en dar la bienvenida a Jonathan Eoloff quien se desempeña como gerente del departamento de inmigración. Eoloff será el encargado de supervisar todos los casos de clientes, proveer consulta legal, llevar a cabo seminarios para grupos, y supervisar el departamento y sus empleados.  

Antes de empezar con la LAA, Eoloff trabajó con los servicios de inmigración de Caridades Católicas por el proyecto de detención. También trabajó por el Mexican Capital Legal Assistance Program (MCLAP) y ayudó a ciudadanos mexicanos que estaban en el corredor de la muerte o que estaban mirado las penas capitales en los E.E.U.U. Después de MCLAP, Eoloff fue empleado por el Centro Nacional de Justicia para los Inmigrantes (NIJC) en Chicago donde representó a las personas LGBT y los inmigrantes de asilo que están infectadas con el VIH. Representó los juicios que se relacionaron con la Convención contra la Tortura, La Ley de la Violencia contra la Mujer, la Visa U, y otros servicios de protección. Se graduó de la facultad de derecho de la Universidad de Minnesota en 2004. 
 “Tengo muchas ganas de ayudar los inmigrantes a resuelven los desafíos en que luchan, y estoy agradecido para tener este privilegio con la LAA para trabajar con la inmigración familia,” dijo Eoloff. “Me alegro tener la oportunidad de servir a la comunidad Latina.”
“Con el liderazgo de Jonathan, aumentáramos los servicios que brindamos a la comunidad y así podremos lograr nuestras metas de ofrecer servicios excelentes y económicos, fundamental y económica a los individuos Latinos,” dijo Millie Irizarry, presidenta de la LAA. “Su conocimiento y experiencia es una gran contribución a la LAA y a la comunidad.”
El departamento de servicios de Inmigración provee servicios legales de alto calidad a personas que ganan bajos o moderados ingresos. Los servicios legales de la Asociación Latinoamericana ayudan a inmigrantes a entender sus derechos y obligaciones bajo las leyes de inmigración, lo cual promueve la unidad familiar en nuestra comunidad.
###

Acerca de la Asociación Latinoamericana

La Asociación Latinoamericana ayuda a individuos familias latinas a lograr sus aspiraciones de progreso académico, social y económico.  Logramos esto trabajando junto con patrocinadores, organizaciones y amigos en la comunidad y a través de programas directos que tienen como enfoque el éxito académico de los jóvenes, la educación y la prevención, y a través de servicios para familias con necesidades urgentes. La LAA ofrece servicios de empleo, inmigración y traducción tanto como programas para jóvenes, clases de computación, clases para padres y clases de inglés y español. Para más información visite nuestra página web: www.thelaa.

