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La Asociación Latinoamericana anuncia a Rick Sánchez de CNN como Maestro de Ceremonias de la 
21ª Gala de Latin Fever
ATLANTA (30 de septiembre de 2009) – La Asociación Latinoamericana (LAA por sus siglas en inglés) se complace en anunciar a Rick Sanchez de CNN como maestro de ceremonias de la 21ª Gala de Latin Fever, ¡Misterios del Amazonas! Previamente, Sánchez se presentó como maestro de ceremonias de Los Premios Compañeros de La Asociación Latinoamericana en 2008.
El evento es presentado por Delta Air Lines y se llevará a cabo el sábado, 17 de octubre de 2009 de 
7 p.m. a 1 a.m. en el hotel InterContinental de Buckhead en Atlanta. Se esperan más de 500 líderes empresariales y comunitarios en el evento que beneficiará a las familias que necesitan el apoyo de los programas y servicios que ofrece la Asociación Latinoamericana. “Estamos encantados de tener a Rick Sánchez como maestro de ceremonias de la Gala de Latin Fever,” dijo Millie Irizarry, presidenta de la LAA. “Va a hacer lo que él hace mejor – ¡entretener! Su dinámica personalidad y su entusiasmo por la cultura latina añadirá algo especial a la noche.”
Rick Sánchez es presentador y corresponsal para la edición de las 3 p.m. de CNN Newsroom y también colabora con CNN en Español. Sánchez comenzó en CNN en septiembre del 2004. Nacido en Guanabacoa, Cuba y criado in Hialeah, Florida, empezó su carrera como periodista de televisión con WSVN-TV Miami y después como presentador y corresponsal para MSNBC, donde hizo historia con dos programas de dos medios de comunicación en dos idiomas (televisión y radio). Durante su larga trayectoria profesional, ha reportado eventos cruciales en los Estados Unidos y mundialmente, incluyendo los ataques terroristas del 11 de septiembre y las guerrillas en Nicaragua. En 2006, Sánchez contribuyó con los programas de CNN para cubrir los sucesos del huracán Katrina y ganó un premio George Foster Peabody. 
La gala de Latin Fever es el principal evento de recaudación de fondos de LAA y se celebra en honor al Mes de la Hispanidad. Este año, ¡Misterios del Amazonas! promete ser una verdadera noche de entretenimiento y elegancia latina con decoración suntuosa; una bebida tropical original; comida típica de las Américas; música en vivo con ritmos de toda América Latina; y una subasta silenciosa que ofrecerá viajes exóticos, joyas y accesorios de marcas de primera, conciertos y eventos, certificados para restaurantes, y electrodomésticos. 
Aún hay oportunidades de patrocinio y boletos individuales disponibles. Para más información, comuníquese con Melissa Palacios al 404-638-1815 o mpalacios@thelaa.org, y visite www.thelaa.org. 

La Gala es presentada por Delta Air Lines. Patrocinadores diamantes incluyen: The Coca-Cola Company, Georgia Power, MundoHispánico, Páginas Amarillas de Mundo Hispánico, State Farm Insurance y UPS. Patrocinadores platinos son: Diaz Foods, The Latin Box y Padres & Hijos. Patrocinadores oro incluyen: Active Production and Design, Inc., AT&T, Best Buy, Budweiser, Chivas Regal, Cox Enterprises, Darden Restaurants, Gwinnett Place Nissan, Hartsfield-Jackson Atlanta International Airport, The Home Depot, ING Foundation, Lockheed Martin Aeronautics Company, Newell Rubbermaid, Primerica, PS Energy Group, Inc., Thompson Hine LLP, Trujillo Ventures, Turner Broadcasting System, Inc., Univision 34 Atlanta and Urology of Greater Atlanta. Patrocinadores de los medios de comunicación incluyen: Atlanta Social Season Magazine y Global Atlanta. 
###
Acerca de la Asociación Latinoamericana

La Asociación Latinoamericana (LAA por sus siglas en inglés) ayuda a familias latinas a lograr sus aspiraciones de progreso académico, social y económico.  Logramos esto a través de programas directos para el público y junto con aliados en la comunidad que tienen como enfoque el éxito académico de los jóvenes, la educación y prevención, y servicios para familias con necesidades urgentes. LAA ofrece servicios de empleo, inmigración y traducción tanto como programas para jóvenes, clases de computación, clases para padres y clases de inglés y español. Para más información visite nuestra página web: www.thelaa.org.
