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Siempre contigo





AVISO PARA LOS MEDIOS 

PARA: TODOS LOS MEDIOS

FECHA: 8 de abril de 2008 

DE: Sarah Marske, directora de comunicaciones y relaciones públicas de LAA 
Tele: (404) 471-1892      Email: smarske@thelaa.org
LAA celebrará el Día de la Ciudadanía

Qué: 
La Asociación Latinoamericana (LAA por sus siglas en inglés) estará llevando a cabo el “Día de la Ciudadanía,” una sesión informativa para proveer asistencia profesional a residentes permanentes en el proceso de ap licación para la ciudadanía estadounidense. Este evento es gratuito y se celebrará el día sábado, 18 de abril 10:00 a.m. a 2:00 p.m.
El evento está patrocinado por el Atlanta Chapter of the American Inmigration Lawyers Association (AILA por sus siglas en inglés), y en sociedad con Caridades Católicas, Inc., Refugee Resettlement & Immigration Services of Atlanta, North Fulton Bar Association, Child Development Association, Center for Pan Asian Community Services (CPACS por sus siglas en Ingles) y la Asociación de Representantes Latinos Electos de Georgia (GALEO por sus siglas en Ingles). 
Cuándo: 
Sábado, 18 de Abril del 2009 de 10:00 a.m. a 2:00 p.m. 
Dónde:

Este evento estará tomando lugar en las siguientes localidades simultáneamente:

Asociación Latinoamericana, Centro de Atlanta: 
2750 Buford Highway, Atlanta 30324.


Child Development Association: 89 Grove Way, Roswell, GA 30075

St. Thomas the Apostle Catholic Church: 
4300 King Springs Rd SE, Smyrna, GA 30032




Refugee Resettlement & Immigration Services of Atlanta: 
4151 Memorial Dr., 205D, Decatur, GA 30032




Center for Pan Asian Community Services (CPACS): 
3760 Park Avenue, Doraville, GA 30340  
Quién: 

Los solicitantes deben tener un mínimo de 18 años de edad y ser residentes permanentes legales de Estados Unidos por un periodo mínimo de 5 años (o si su cónyuge es ciudadano, por un periodo de 3 años). También, deben estar dispuestos a prestar juramento de lealtad a los Estados Unidos, tener la habilidad para aprobar un examen del gobierno y la historia estadounidense, verificar que han pagado los impuestos y han tenido bueno conducta moral, y tener la habilidad para hablar, leer y escribir el inglés básico.

Contacto: 
El departamento de inmigración de la Asociación Latinoamericana: (404) 471-1889.
Sobre la Asociación Latinoamericana:

La Asociación Latinoamericana ayuda a familias Latinas a alcanzar sus aspiraciones para su desarrollo académico, social y económico.  Nosotros logramos esto con los programas específicos  y sociedades integradas que se enfocan en el logro académico, educación, prevención, y servicios para familias con necesidades urgentes.  La asociación ofrece empleo, inmigración, y servicios de traducción, así como programas para los jóvenes, clases de computación, clases para padres, y clases de lenguaje de Ingles y Español.  Visita www.thelaa.org para más información.
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