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La junta directiva de la Asociación Latinoamericana aprobó una resolución que apoya la nominación de un hispano al Tribunal Supremo de los Estado Unidos

ATLANTA (15 de julio de 2009) – La junta directiva de la Asociación Latinoamericana aprobó el martes 14 de julio del 2009 una resolución a favor de la nominación de un juez hispano al Tribunal Supremo de los Estados Unidos. 
La resolución expresa que si se confirmara dicha nominación y selección, la Asociación Latinoamericana apoya la misma.  Este nombramiento llevará mucha esperanza a los más de 40 millones de hispanos que viven en los EE.UU. y tendrá un mensaje claro: con trabajo y dedicación se puede obtener un puesto en una de las posiciones más altas y respetadas de nuestro país. La Asociación Latinoamericana ayuda a familias latinas a lograr sus aspiraciones de progreso académico, social y económico. Esta nominación animará a la juventud hispana a alcanzar sus sueños con determinación y con la fuerza de su propio carácter.  

###
Acerca de la Asociación Latinoamericana

La Asociación Latinoamericana ayuda a individuos familias latinas a lograr sus aspiraciones de progreso académico, social y económico.  Logramos esto trabajando junto con patrocinadores, organizaciones y amigos en la comunidad y a través de programas directos que tienen como enfoque el éxito académico de los jóvenes, la educación y la prevención, y a través de servicios para familias con necesidades urgentes. La LAA ofrece servicios de empleo, inmigración y traducción tanto como programas para jóvenes, clases de computación, clases para padres y clases de inglés y español. Para más información visite nuestra página web: www.thelaa.org.
