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AVISO PARA LOS MEDIOS

PARA: TODOS LOS MEDIOS
FECHA: 25 de agosto de 2009 
DE: Sarah Marske, 

Directora de comunicación y relaciones públicas de LAA 

Tel: (404) 471-1892      




Correo electrónico: smarske@thelaa.org
La Asociación Latinoamericana invita a la comunidad a un Día Latino en el Zoológico de Atlanta el domingo, 27 de septiembre
Qué: 
La Asociación Latinoamericana (LAA por sus siglas en inglés) invita a la comunidad a disfrutar de una tarde llena de diversión durante un Día Latino en el Zoológico de Atlanta el domingo, 27 de septiembre desde la 1 p.m. hasta las 5 p.m. El evento ofrecerá actividades especiales y educativas sobre la naturaleza y también habrá encuentros exclusivos con los animales, música, entretenimiento en vivo y más. 

Actividades organizadas por la LAA incluirán una clase de baile para los niños que incluye salsa, merengue, hip hop y otros tipos de baile; interpretaciones y clases de salsa, tango y mambo; y una presentación de una película galardonada de Latinoamérica.   
Quienes: 
El Día Latino es presentado por el Zoológico de Atlanta y patrocinado por la Asociación Latinoamericana y Univision 34 Atlanta. 
Cuándo:
Domingo, 27 de septiembre de 2009, 1 p.m. a 5 p.m.  
Dónde: 
Zoológico de Atlanta 
800 Cherokee Avenue, SE

Atlanta, GA 30315

Costo: 
Entradas para adultos: $15; entradas para niños: $10 


Menciona “Día Latino” al comprar su boleto en la entrada del zoológico.  
Contacto: 
Visita a www.zooatlanta.org o llama al 404-624-9453 para más información sobre el evento. 
###

Acerca de la Asociación Latinoamericana

La Asociación Latinoamericana ayuda a individuos familias latinas a lograr sus aspiraciones de progreso académico, social y económico.  Logramos esto trabajando junto con patrocinadores, organizaciones y amigos en la comunidad y a través de programas directos que tienen como enfoque el éxito académico de los jóvenes, la educación y la prevención, y a través de servicios para familias con necesidades urgentes. La LAA ofrece servicios de empleo, inmigración y traducción tanto como programas para jóvenes, clases de computación, clases para padres y clases de inglés y español. Para más información visite nuestra página web: www.thelaa.org.
